

CITY OF McKINNEY, TEXAS

Legislation Details (With Text)

File #:	17-1	024	Name:	100317 City Council Regular Meeting Minutes	
Туре:	Minu	ites	Status:	Approved	
			In control:	City Council Regular Meeting	
On agenda:	10/1	7/2017	Final action:	10/17/2017	
Title:	Minutes of the City Council Regular Meeting of October 3, 2017				
Indexes:					
Attachments:	1. Minutes				
Date	Ver.	Action By	Acti	on	Result
10/17/2017	1	City Council Regular Meeti	ina Apr	proved	Pass

Minutes of the City Council Regular Meeting of October 3, 2017